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校工字〔2016〕7号
★
关于公布山东科技大学分工会委员会

组成人员的通知
泰安校区工会、济南校区工会，各分工会：

按照校工会《关于做好基层工会委员会换届工作的通知》文件要求，各分工会在分党委的领导下，选举产生了新一届分工会委员会，经校工会委员会研究通过，现将各分工会委员会组成人员公布如下：
机关一工会委员会由徐方全、秦昌盛、卜文峰、徐波、王华玲、申兆亮、王岩、王建友等八人组成，徐方全任主席，秦昌盛任副主席。
机关二工会委员会由陈冰、宋西路、蒋妹、王以涛、刘华伟、张歆然、刘辉等七人组成，陈冰任主席，宋西路、蒋妹任副主席。
机关三工会委员会由李兆庆、申玉三、范志坚、李磊、沈潇、李学华、王洪立、孙志梅、李岩等九人组成，李兆庆任主席，
申玉三、范志坚、李磊、沈潇任副主席。
离退休工作处工会委员会由狄卫东、吕淑芳、张立红、王磊、蔡小军等五人组成，狄卫东任主席，吕淑芳任副主席。
矿业与安全工程学院工会委员会由穆玉兵、朱祝武、臧传伟、  刘音、任大伟、赵增辉、崔向飞等七人组成，穆玉兵任主席，朱祝武任副主席。
测绘科学与工程学院工会委员会由郭加书、范晓宁、王健、高静、王树娟、陈传法、付庆军等七人组成，郭加书任主席，范晓宁、王健任副主席。
地球科学与工程学院工会委员会由田静、王虹、宋翠玉、王敏、宋召军、周振柱、田红等七人组成，田静任主席，王虹任副主席。
土木工程与建筑学院工会委员会由郝亮、王新华、魏秀婷、李慧敏、李为腾等五人组成，郝亮任主席，王新华任副主席。
机械电子工程学院工会委员会由苗汝昌、丁鸿昌、樊玉华、孙静、杨兴华、林美玫、郝妮妮等七人组成，苗汝昌任主席，
孙静任副主席。
信息科学与工程学院工会委员会由徐明磊、汤建渝、杨长强、张杏莉、陈欣、鲁法明、孙红梅等七人组成，徐明磊任主席，汤建渝任副主席。
数学与系统科学学院工会委员会由孔环、张同迁、王永丽、谢菲菲、李欣越、李桂玲、李晶晶等七人组成，孔环任主席，张同迁任副主席。
经济管理学院工会委员会由刘洪锋、任雷、李昌印、陈金库、郝兆青、郝敏、马媛、曾丽君、焦习燕等九人组成，刘洪锋任主席，任雷、李昌印任副主席。

电气与自动化工程学院工会委员会由赵健、张国松、王传江、  于永进、盖文东、卫永琴、戴宜雯、宋保业等八人组成，赵健任主席，卫永琴、于永进任副主席。
电子通信与物理学院工会委员会由聂西文、王鸿飞、张丽丽、朱淑彦、徐世林等五人组成，聂西文任主席，朱淑彦任副主席。
化学与环境工程学院工会委员会由窦存增、邵谦、李春露、边炳、韩姝娜、李敏、邱俊、高宇、寇小燕、李桂江等十人组成，窦存增任主席，邵谦、边炳任副主席。
材料科学与工程学院工会委员会由韩明臣、丁磊、黄小文、李敏、何海峰、魏文阁、韩野等七人组成，韩明臣任主席，丁磊任副主席。
交通学院工会委员会由李勇、崔孟荣、刘晋霞、靳露、赵鲁华、刘志海等六人组成，李勇任主席，崔孟荣任副主席。
文法学院工会委员会由陈福卫、顾家彪、柴龙国、曹贤香、刘兵、权英等六人组成，陈福卫任主席，顾家彪任副主席。
外国语学院工会委员会由吕茂丽、杜中华、于丽华、刘德美、别俊玲、陈超 、马力等七人组成，吕茂丽任主席，杜中华、于丽华、陈超任副主席。
艺术与设计学院工会委员会由卫雪、高建峰、孙德波、匡传英、仇同文、杨秀红、宋玉凤等七人组成，卫雪任主席，高建峰任副主席。
马克思主义学院工会委员会由邵勇、冯秀芹、张英胜、夏颖、王耀东、常春等六人组成，邵勇任主席，冯秀芹任副主席。
体育学院工会委员会由杨彤彤、董飞、孙玉芹、曲喜峰、王焕盛等五人组成，杨彤彤任主席，董飞任副主席。
后勤管理处工会委员会由赵红、李俭富、杨中东、余东闽、张洁梅、张晓琛、周长岩、裴民等八人组成，赵红任主席，张洁梅、李俭富、杨中东、余东闽任副主席。
泰安校区工会委员会由范维东、尹华勇、石建、白雪、牛晓琳、刘建民、张滨、张纪德、范强、林晓霞、赵慧奇、程滨等十二人组成，范维东任主席。
济南校区工会委员会由张永风、陈萌、孙正凤、胡宝征、施宙、刘虎、孙雪琳等七人组成，张永风任主席，陈萌、孙正凤任副主席。
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